

Okresní kolo soutěže v anglickém jazyce kategorie ZŠ II

Termín: čtvrtek 20. 2. 2025

Místo konání: DDM Olomouc, 17. listopadu 1034/47, 779 00 Olomouc

Přihlášky: do 26.1.2025 na souteze@ddmolomouc.cz

Formulář přihlášky lze stáhnout na

<https://www.ddmolomouc.cz/files/uploads/dokumenty/souteze/prihlaska.xls>

Pokud škola nebude vysílat svého zástupce do okresního kola, pošle na výše uvedenou adresu DDM alespoň přehled o účasti žáků ve školním kole.

Účastníci: Do okresního kola postupuje z jedné školy pouze vítěz kategorie.

Kategorie ZŠ II - je určena žákům 8. a 9. ročníků základních škol

Do soutěží v cizích jazycích se (mimo kategorii SŠ+) nezařazují žáci z rodin, v nichž je komunikačním jazykem daný cizí jazyk, žáci ze škol, v nichž je nadpoloviční část výuky realizována v daném cizím jazyce, a žáci, kteří pobývali v daném jazykovém prostředí déle než 6 měsíců nepřetržitě (a to během tří let předcházejících jejich účasti v soutěži).

Program: 8.00 – 8.25 registrace soutěžících

8.30 zahájení soutěže

Vzhledem ke každoročně vysokému počtu účastníků okresního kola prosíme o včasný příjezd a respektování začátku soutěže!

Části soutěže: Obtížnost soutěže odpovídá úrovni B2

Písemná část – poslech (listening comprehension) a orientace v neznámém textu (reading comprehension).

Ústní část - do ústní části soutěže postupují pouze ti nejúspěšnější žáci z písemné části.

Na rozdíl od předchozích ročníků bude letos ústní část vycházet z formátu mezinárodních cambridgeských zkoušek. Stručně shrnuto: zkoušení jsou **dva žáci zároveň**, k dispozici mají obrázky, které popisují/srovnávají, společně diskutují nad zadanou situací, komunikují i se zkoušejícím. Tento formát zkoušky se také částečně shoduje s ústní maturitní částí zkoušky - popis a srovnávání obrázků a řešení různých komunikačních situací.

Celá ústní část trvá cca 14 min, skládá se ze 4 částí:

1. Interview - rozhovor se zkoušejícím na nejrůznější všeobecná témata (každý cca 2 min)
2. Long term - popis a srovnání dvou obrázků (každý má jiný set obrázků, cca 1 min)
3. Collaborative task - žáci spolu řeší zadanou situaci (cca 4 min)
4. Discussion - diskuze mezi žáky vedená otázkami zkoušejícího (cca 4 min)

Konkrétní příklad, jak tato zkouška probíhá:

<https://www.youtube.com/watch?v=EdeZp0n0JHw>

Další informace k prostudování a inspiraci:

<https://brona.cz/b2-first-fce-cambridge-jak-se-pripravit-na-ustni-cast-zkousky/>

<https://www.cambridgeenglish.org/exams-and-tests/first/exam-format/> (speaking part)

Postupový klíč: Do krajského kola postupují první 2 soutěžící.

Za organizátory Mgr. Hana Drobková, ZŠ Stupkova a Mgr. Alena Zaoralová, DDM Olomouc